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Zadanie 1. Zbadać zbieżność i ewentualnie obliczyć granicę następujących ciągów:
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Zadanie 2. Wykazać, że ciąg
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jest zbieżny dla dowolnego rzeczywistego x. Dla e(x) = lim

n→∞
en(x) wykazać następujące wła-

sności:
(1) e(x)e(y) = e(x+ y),
(2) dla dowolnego x e(x) ­ 0, e(x) ­ 1 + x,
(3) dla x < 1, e(x) ¬ 1

1− x
.

(4) Zauważyć, że dla funkcji odwrotnej log prawdziwe są oszacowania
x− 1
x
¬ log(x) ¬ x− 1.

Zadanie 3. Wykazać, że jeśli limn→∞ an = 0 oraz limn→∞ anbn = g to granica ciągu
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istnieje i jest równa eg. Wykorzystać to do zbadania granicy ciągów:
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